

Krajevna skupnost Žabja vas
Šentjernejska cesta 10
8000 Novo mesto

Novo mesto, 04.04.2024

Zadeva:

Zapisnik 8. redne seje Sveta KS Žabja vas, z dne 04.04.2024, v prostorih KS Žabja vas, Šentjernejska cesta 10.

Prisotni: Andreja Kastelic, Marta Medle, Matija Šega, Emil Pureber, Alenka Šercelj, Robert France in Neja Luzar

Dnevni red:

1. Pregled 7. zapisnika seje
2. Miza za namizni tenis
3. Čistilna akcija - 16.3.2024
4. Zaprtje hiše na križišču v Žabji vasi
5. Suhe hrastove veje nad potjo na igrišče
6. Odsluženi kabli Telekoma v KS Žabja vas
7. Problematika hrupa in vonjav iz ZNCja
8. Ideje za novo mesto

Ad1: Pregled 7. zapisnika seje

Izgradnja podstrešja v domu KS: stvari se premikajo po planu naprej. Narejenih je bilo več ogledov na lokaciji. Izdelan je bil popis del. Situacijo je pregledal statik. Sprejete so bile pomembne odločitve o stopnišču, napeljavah, podlagi ipd. V pripravi so tri ponudbe. V teku so tudi dogovarjanja z MO NM glede sofinanciranja projekta.

Urejenost okolice trgovin: na Eurospin in Petrol sta bila poslana dopisa. Eurospin se na dopis ne odziva, medtem ko je Petrol podal uradni odgovor, da bodo zadeve uredili v treh korakih. Prvi korak je angažiranje zaposlenih da bodo redno pobirali smeti v okolici. Drugi korak je menjava pokrovov smetnjakov na polnilnih mestih (da se z novimi prepreči odnašanje rokavic in smeti v okolico). Tretji korak je pa ograditev eko otoka z visoko ograjo, da se prepreči odnašanje smeti v okolico. Sledimo razvoju dogodkov. Medtem ko Eurospin ponovno pozovemo k urejanju okolice.

Ureditev stopnišča pri ZNC v ulico Pot na Gorjance: opravil sestanek z lastnikom parcele. Parcela se je za stopnišče urejala v preteklosti. Danes so razmere na zemljiščih drugačne. Nadaljevanje parcel proti križišču v Žabji vasi je namreč v celoti v lasti DRSlja. Tako stopnišče na trenutni lokaciji nima pomena, saj je v nadaljevanju precej zemljišča, kjer se dolgoročno lahko uredi primerna klančina za pešce in kolesarje. Rešitev iščemo v omenjeni smeri in ne več toliko v urejanju obstoječega stopnišča.

Stopnišče pri ZNCju

Opravljen je bil sestanek z lastnikom zemljišča na katerem je stopnišče. Parcelacija je bila narejena pred več desetletji. Vmes se je situacija na terenu povsem spremenila. Glede na to, da je na drugi strani sosednje parcele sedaj vse v lasti cestišča, se pojavlja smotrnost urejanja obstoječega stopnišča in dodajanje klančine, če se lahko to uredi nekaj metrov nižje na delu zemljišča ob novem planiranem razširjenem križišču. Prav tako danes lastnik zemljišča ni več zainteresiran za prenos zemljišča na katerem je danes stopnišče, na občino, saj danes na njem vidi boljše opcije uporabe kot v preteklosti. Vsi prisotni smo sklepčni, da je smiselno energijo usmeriti v novo pot na novi lokaciji nekaj metrov nižje, v sklopu razširitve križišča.

Ad2: Miza za namizni tenis

Čeprav je ponudba NTZS za nakup zunanje mize za namizni tenis dobra, smo generalni malce skeptični glede nakupa in postavitve le-te na igrišču. Soglasno smo se odločili, da se kontaktira nekaj igralcev namiznega tenisa in ljudi iz NTK Krka iz Drgančevja, ki že delujejo v naši KS, da preverijo zadevo in njeno uporabnost, ter se nato na podlagi njihovega strokovnega mnenja odločimo za morebiten nakup.

Ad3: Čistilna akcija - 16.3.2024

V preteklem mesecu je bila izvedena čistilna akcija. Letos je bila udeležba precej skromna, zato smo se soglasno odločili, da za naslednjo čistilno akcijo pripravimo nekaj več programa in tudi predhodno naredimo nekaj več promocije, da k temu privabimo več naših krajanov.

Ad4: Zaprtje hiše na križišču v Žabji vasi

Na podlagi naših prizadevanj, sicer niso porušili propadajočega objekta, so pa odgovorni poskrbeli, da se prepreči vstopanje v objekt ter s tem onemogoči zbiranje brezdomcev in ilegalcev v objektu. Prav tako pa se na ta način prepreči dostop otrokom, ki mimo hodijo v šolo in jih kaj hitro lahko premaga radovednost po vstopanju v takšen objekt.

Ad5: Suhe hrastove veje nad potjo na igrišče

Na nas se je obrnilo nekaj zaskrbljenih uporabnikov igrišča, da jih skrbijo suhe veje nad potjo. Le-te pogosto tudi padejo na pot. Zaenkrat na srečo niso padle na nikogar. Glede na to, da je veliko uporabnikov igrišča je zaskrbljenost na mestu. Se pokliče lastnika, da vidimo kakšne so možnosti zmanjšanja nevarnosti.

Ad6: Odsluženi kabli Telekom v KS Žabja vas

Na nas se je obrnilo nekaj krajanov, da so po ulici Pot na Gorjance in Šentjernejski odsluženi kabli. Kabli ne samo estetsko kazijo izgled ulic, ampak ker visijo nevarno nizko nad cestami, predstavljajo tudi nevarnost za uporabnike. S tem namenom smo se soglasno odločili, da na Telekom Slovenije naslovimo dopis po odstranitvi odslužjenih kablov.

Ad7: Problematika hrupa in vonjav iz ZNCja

Tematiko smo že večkrat obravnavali. Prav tako je bilo na ZNC poslanih več dopisov, mailov in opravljenih je bilo več telefonskih razgovorov z odgovornimi. Opravljeni so bili tudi ogledi na lokaciji. Resnega posluha za takojšnje reševanje s strani vodstva ZNC zaenkrat ni. Dosegli smo sicer manjši premik. In sicer bodo v naslednjih letih zamenjali vse sisteme prezračevanja in hlajenja, kjer računajo na sredstva iz okoljskih razpisov, na katere kandidirajo. Za takojšnje zmanjšanje hrupa računamo, da bodo izvedli vsaj najnujnejše servise naprav, da vsaj malo zmanjšajo hrup in olajšajo življenje okoliškim prebivalcem.

Ad8: Ideje za novo mesto

Projekt participatornega proračuna MO NM. Naloga KS je, da naši krajanji podajo čim več pametnih predlogov, ki bi jih lahko realizirali. Preko FB skupine bomo razširili informacijo naprej, da se zbere čim več primernih predlogov iz naše KS.

Zapisal: Matija Šega, predsednik Sveta KS Žabja vas

